

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

两包似“孪生” 无意遭错领

车站人员牵线 两包各寻其主

本报8月16日热线消息(记者 善文 希文 少远 见习记者 刘杰)16日,徐州籍杜女士在临沂汽车客运总站下车,发现自个行李被人领走,事后经了解联系其他乘客错领,经车站服务台联系,俩乘客互换了行李。

16日8时许,杜女士在汽车客运总站下车,因其坐在后排,杜女士最后下车,下车后发现,客

后备箱里自个行李没了,只剩下一个颜色与自己行李包很相似的包。“我的行李包呢?”随后,杜女士到车站服务台反映,车站工作人员通过广播播报的同时,打开这个无人认领的行李包发现,包里有电话本,工作人员根据电话逐一拨打,这才联系上对方。

原来,俩行李包外貌一样,与杜女士乘坐同辆客车的乘客误以

为自己的行李包,因下车后急着回家,没仔细辨认这才把杜女士的包给拿走了。

记者在车站服务台失物认领本上看到,上面记录了自今年初至今所有财物遗失信息,遗失物品包括钱包、手提包、身份证、车票等。数了数,一共98件遗失物品,其中17件仍未被人领走。记者看到服务台储物柜里,放着大

量钱包、衣物等待领取的物品。

服务台狄淑政告诉记者,经常有乘客、客车车主在车站,客车上捡到财物,事后及时交给他们,他们会核查财物内有无联系方式,通过电话、站内广播等形式与失主取得联系。所有遗失的财物,他们都会妥善保管6个月,6个月仍未有人领取,他们将统一交给派出所。

货车神秘“失踪” 车主急盼线索

本报8月16日热线消息(记者 郇恒吉)一辆河南牌照的红色东风货车和车上司机自15日7时许神秘“失踪”,至今无任何音讯,让车主李先生很是着急,希望能借本报寻求车辆线索。

李先生告诉记者,他是河南夏邑人,在临沂开办了一家托运部,运营临沂到夏邑专线。14日晚11点40分左右,他的一辆满载货物的红色东风多利卡货车由河南发往临沂,按正常行驶应在6个小时内到达临沂,但是到现在也没有见到货车和司机的踪影。

记者从高速公路信息中心核实到,该车已在15日凌晨5时45分出了高速。

李先生表示,车和货物价值约30多万,这次车子突然失踪他也十分纳闷。目前,他也没有接到任何部门关于车子出事的消息,如果知情者能够提供线索找到车辆,他将给予适当奖励。知情者可拨打本报热线8136110提供线索。

两车相撞

8月16日,记者在沂蒙路和砚池街交会处附近看到,一辆轿车与一辆装满啤酒的货车在拐弯处相撞。几箱啤酒落在地上,洒得到处都是。其中一车的油箱还被撞坏,车辆周围散发着汽油味。

记者 胡志英 摄



丈量宅基地 每户收10元

物价局:此项收费不合理

本报8月16日热线消息(记者 崔洪英)临港产业区壮岗镇焦庄村有村民反映,这几天村委正在对全村宅基地进行丈量,要求每户交10元钱,但并未说明是什么费用。村支部书记解释说是丈量后录像、照相的费用。而物价局则表示此项收费不合理。

16日,村民鲁先生向记者反映,最近几天村委对

全村的宅基地进行丈量,但要求每户交纳10元钱,要是不交就不给丈量,不能登记,但这10元钱是什么费用,村民并不知晓。据鲁先生了解,与他们镇相邻的几个镇也在丈量宅基地,但并未收取任何费用。

记者联系了焦庄村村支部书记鲁书记,他说确实向村民收取此项收费。全村有300多户,此费用将用于

丈量后录像、照相所用。此项收费是他们工作区共5个村统一的意见,但有其他村委经费充足就不需向村民收取了。

16日下午,记者就此收费问题咨询了莒南县物价局,收费管理科的工作人员介绍,在农村宅基地丈量方面,没有此收费项目,更没有相关收费标准,此项收费是不合理、不允许的。

水费存疑义 水表被摘走

费县一村民家中断水俩月

本报8月16日热线消息(记者 郇恒吉)长期无人住家,水表竟走了130多方,赵先生质疑水表有问题便没交水费,没想到供水公司把水表摘走了,费县汪沟镇敢胜庄村的赵先生家已经两个多月没喝上自来水,供水公司表示交上水费将会立即供水。

赵先生告诉记者,他们一家人都不在家,只是过年的时候回家待了7、8天,没想到这次交水费,查看水表竟走了130多方。“这次

收取的水费是自去年3月份到今年4月份的,这期间家里一直都没有人,只有家属偶尔在家,但也基本没用多少水,很纳闷水表走了130多方。”赵先生说,他质疑水表有问题便一直没交水费,6月初,自来水公司的工作人员竟把他家的水表摘走了,至今没有水喝。

16日下午,记者联系了该村负责自来水的王师傅。他告诉记者,水表是由自来水公司摘走的。赵先生

家的大体情况确实如此,家里平时很少有人在家,后来供水线路检修也没发现漏水问题,至于水表为什么走了130多方,他表示也不清楚。

随后,记者联系了费县宏泉供水厂负责该村供水的刘师傅。他告诉记者,由于赵先生质疑水表问题,他们便摘走了进行检修,但是并没发现问题。他表示,只要赵先生补交上水费,他们会马上安上水表开始供水。



平阳县见先生来电询问:作为企业职工,独生子女父母退休时享受养老

补助,如果原来的企业破产,该如何领取补助?

平阳县计生局:《山东省人口与计划生育条例》中规定,“独生子女父母为企业职工的,退休时由所在单位按照社区所在城市的上一年度职工年

平均工资的百分之三十发给一次性养老补助。”如果所在单位已破产,则到原企业的上级主管部门领取。如果原企业上级主管部门难以确定,计生部门可以负责协调、解决。值班记者 周磊